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آرت دبي 2021: موقع مميز جديد
والإعلان عن إطلاق تطبيق الكتروني وتفاصيل برنامج المعرض
· بموقعها الجديد وأيامها الإضافية، تفتح النسخة الرابعة عشر من المعرض الفني الإقليمي الرائد أبوابها من 29 مارس وحتى 3 أبريل 2021 في مركز دبي المالي العالمي.
· تطبيق ذكي لآرت دبي يسمح للزوار حجز أوقات زيارتهم والتعرف على المعارض والأعمال الفنية المشاركة وبرنامج الفعاليات.
· مشاركة 50 معرضاً من 31 بلداً، مع التركيز على فناني منطقة الشرق الأوسط والجنوب العالمي.
· [bookmark: _GoBack]يقدم آرت دبي 2021 برنامجاً جديداً للأفلام، وهو مشروع فني يتضمن مجموعة من الأفلام أحادية القناة من انتاج أكثر من 20 فناناً من المنطقة والعالم.
· يتضمن المعرض حديقة فنية للتماثيل والتي تحتضن أعمالاً تركيبية كبيرة لثمانية فنانين على جانبي القنوات المائية المحيطة بمبنى البوابة في مركز دبي المالي العالمي.
· فعاليات ومعارض فنية خاصة يقيمها المجتمع الفني المحلي في مختلف أنحاء الدولة خلال أسبوع آرت دبي.
دبي، الإمارات العربية المتحدة، 17 مارس 2021: يفتح المعرض الفني الإقليمي الرائد، آرت دبي بنسخته الرابعة عشر أبوابه في مساحة مشيدة خصيصاً للمعرض تحت المبنى المميز لمركز دبي المالي العالمي وذلك من 29 مارس وحتى 3 أبريل 2021.
ويحرص معرض آرت دبي على استيفاء أعلى درجات الالتزام بالإجراءات الاحترازية المرتبطة بجائحة كوفيد-19، ما يوفر بيئةً آمنةً وسليمةً للمشاركين والزوار على حدٍ سواء. وتتضمن هذه الاجراءات الفحوصات الدورية للمشاركين، وإدارة أعداد الزوار والقدرة الاستيعابية للمكان، بالإضافة إلى تمديد ساعات المعرض وإضافة يوم إضافي وإطلاق التطبيق الذكي الجديد الذي يسمح للزوار تحديد مواعيد زياراتهم مسبقاً لضمان الدخول.
كما يوفر التطبيق الذكي لمستخدميه فرصة الاطلاع على آخر المستجدات والأخبار، والتعرف على المعارض والأعمال الفنية المشاركة، والإطلاع على برامج الفعاليات الثقافية المصاحبة للمعرض في مختلف إمارات الدولة. وتتنوع هذه الفعاليات من فعاليات الأطفال والعائلة وصولاً إلى البرامج الفنية المعمقة والتخصصية، في تشكيلة منوعة من النشاطات الفنية المقامة خلال أيام المعرض.
وتستقبل نسخة هذا العام 50 معرضاً فنياً رائداً في الفنون الحديثة والمعاصرة من 31 بلداً، وذلك لتمثيل تشكيلة متنوعة من الفنانين والأعمال والممارسات، ما يعكس الهوية متعددة الثقافات التي تتميز بها مدينة دبي، بالإضافة إلى حديقة التماثيل والتي تحتضن أعمالاً تركيبية كبيرة لثمانية فنانين من ضمنهم الفنانين الإماراتيين محمد أحمد إبراهيم وحسين شريف، وذلك على جانبي القنوات المائية المحيطة بمبنى البوابة في مركز دبي المالي العالمي.
وضمن المشاريع الفنية لهذه النسخة، يقدم آرت دبي برنامجاً جديداً للأفلام، وهو مشروع فني يتضمن مجموعة من الافلام القصيرة، حيث ستنتشر أجهزة العرض في مدخل مركز دبي المالي العالمي لتعرض افلاماً أحادية القناة من انتاج أكثر من 20 فناناً من المنطقة والعالم. وقد صُمم كلٌ من هذه الافلام لتقديم تجربة فريدة للمشاهد ضمن مواضيع محددة مثل: الطبيعة، والرحلات، والمجتمعات الفاسدة، والحوارات، والأداء الفني والصور المتحركة، وغيرها.

وعلق المدير الفني لآرت دبي، بابلو ديل فال، قائلاً:
"نحن نفهم الثقافة على أنها أولوية مجتمعية وحاجة ملحة، وخصوصاً بعد الأيام الطويلة لهذه الجائحة. وتبرز، الآن أكثر من أي وقت مضى، أهمية استيعابنا للعالم من حولنا والتواصل معه دون شاشات. وهذا هو عين ما تدعونا إليه هذه النسخة من آرت دبي: أن نستكشف حواسنا من جديد ونعززها من خلال الفن."


- انتهى –


ملاحظات المحررين

يتوفر التطبيق الجديد لمعرض آرت دبي على متجر أبل وجوجل بلاي.

يمكن شراء التذاكر عبر تطبيق آرت دبي. يرجى العلم أن الأماكن محدودة سبب الاجراءات الاحترازية وتقييد أعداد الزوار، لذا يجب على الزوار حجز تذاكرهم وتحديد توقيت الزيارة مسبقاً.

سعر التذكرة للبالغين هو 25 درهماً. ويمكن لطلبة الجامعات ولمن هم دون 18 عاماً الدخول مجاناً بحجز تذكرة من فئة الطلبة أو الأطفال.
يمكن الاطلاع على قائمة المعارض المشاركة في آرت دبي 2021 هنا.


مواعيد المعرض:
الاثنين 29 مارس (العرض المسبق لآرت دبي، لأصحاب الدعوات حصراً)
الثلاثاء 30 مارس (لأصحاب الدعوات حصراً)
الأربعاء 31 مارس (لأصحاب الدعوات حصراً)
الخميس 1 أبريل 1:00 ظهراً إلى 9:00 مساءً
الجمعة 2 أبريل 1:00 ظهراً إلى 9:00 مساءً
السبت 3 أبريل 11:00 ظهراً إلى 7:00 مساءً

الموقع: 
مبنى البوابة
مركز دبي المالي العالمي
دبي، الإمارات العربية المتحدة
يمكنكم الاطلاع على خارطة الموقع هنا.


كما يمكنكم زيارة artdubai.ae  ومتابعة حساب المعرض @artdubai والوسم#ArtDubai2021   على مواقع التواصل الاجتماعي لمعرفة آخر الأخبار.
للتواصل الإعلامي، يرجى مراسلتنا على البريد الالكتروني
press@artdubai.ae





نبذة عن آرت دبي
آرت دبي هو المعرض الفني الرائد في منطقة الشرق الأوسط، وهو نقطة تلاقي الفنانين المحليين والإقليميين والعالميين. ومنذ انطلاقه سنة 2007، كان لآرت دبي الدور الريادي لدعم الفن والفنانين من منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وجنوب آسيا ومنطقة الجنوب العالمي، وذلك لتوسيع دائرة الحوار الفني في هذه المناطق بعيداً عن المنهجيات والتوجهات الغربية التقليدية.

وامتداداً لسمعة دبي المعروفة بكونها ملتقىً للابتكار وحاضنةً للإبداع ومركزاً للتبادل المعرفي، يوفر آرت دبي منصةً مستدامةً للفنانين توفر لهم فرصة التواصل الفعال مع التراث الثقافي الغني والممارسات الفنية المعاصرة في المنطقة. ويعزز المعرض ثقافة الاستكشاف ووجهات النظر العالمية الجديدة، وذلك من خلال استقبال المعارض المشاركة من مختلف أنحاء العالم، وبرامج التفويض الفني السنوية، وبرامج جامعي الفنون والبرامج التعليمية والإقامات الفنية وغيرها.

يقام آرت دبي 2021 في ضيافة مركز دبي المالي العالمي وبرعاية جوليوس باير، وبشراكة استراتيجية مع هيئة الثقافة والفنون في دبي.
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حول مركز دبي المالي العالمي
يعتبر مركز دبي المالي العالمي أحد أبرز المراكز المالية على مستوى العالم والمركز المالي الرائد في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا وجنوب آسيا، التي تضم أكثر من 72 بلداً بتعداد سكاني يبلغ 3 مليارات نسمة تقريباً، وناتج محلي إجمالي إسمي يبلغ 7.7 تريليون دولار أمريكي.

ويمتلك مركز دبي المالي العالمي سجلاً حافلاً بالإنجازات يمتدّ على مدى 16 عاماً على صعيد تعزيز حركة التجارة والتدفقات الاستثمارية عبر منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا وجنوب آسيا، وهو يشكّل جسراً يربط أسواق المنطقة المتسارعة النمو باقتصادات آسيا وأوروبا والأميركتين عبر دبي.

ويوفّر المركز بيئة عمل مثالية ومتكاملة تجمع بين هيئة تنظيمية عالمية ومستقلة ونظام قضائي فعّال يستند إلى مبادئ القانون العام الإنجليزي، بالإضافة إلى مجتمع أعمال نابض بالحيوية، يبلغ تعداد القوى العاملة فيه قرابة 27 ألف مهني لدى أكثر من 2900 شركة نشطة ومسجّلة، ما يجعله المجتمع الأكبر والأكثر تنوعاً من الكفاءات البشرية المتميّزة في المنطقة.
وتتمثّل رؤية المركز في ريادة مستقبل القطاع المالي، وهو يحتضن اليوم البيئة الأكثر شمولية لقطاع التكنولوجيا المالية ورأس المال الجريء على مستوى المنطقة، ويشمل ذلك توفير حلول ترخيص فعّالة ومنظومة تشريعية هادفة وبرامج مسرعات الابتكار وخدمات تمويل الشركات الناشئة في مرحلة النمو.

ويوفّر مركز دبي المالي العالمي مجموعة متنوعة من خيارات التجزئة والمطاعم العالمية، وغير ذلك من المعارض الفنية والشقق السكنية والفنادق الفاخرة والمساحات العامة. ويواصل المركز مكانته الريادية كأحد أبرز وجهات الأعمال والحياة العصرية في دبي. 
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